

Se conmemora solemnemente en Madrid el Día de los Caídos y el acto fundacional de la Falange

El teatro de la Comedia, donde José Antonio pronunció su memorable discurso, se hallaba repleto de público, asistiendo las autoridades y jerarquías.

En medio de un impresionante silencio el Delegado provincial de Educación dió lectura del discurso fundacional

Honras fúnebres en la iglesia de Santa Bárbara

Madrid, 29.—Organizados por la Jefatura provincial del Movimiento para conmemorar el Día de los Caídos, se han oficiado esta mañana, en la iglesia de Santa Bárbara, solemnes honras fúnebres por el eterno descanso de los gloriosos caídos por Dios y por España.

Asistieron, entre otras jerarquías, el delegado nacional de Sindicatos, señor Sanz Orrio; la delegada de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera; marqués de la Valdivia, primer teniente de alcalde; presidente de la Diputación, señor Almagro; di-

rector de Seguridad, don Francisco Rodríguez; delegado provincial de Sindicatos y otras personalidades.

Terminada la función religiosa, ya fuera del templo, el subje provincial de la Falange, Arredondo, leyó la Oración de los Caídos y dió el grito de «Caídos por Dios y por España», que fué contestado con el «Presentes». Después se cantó el «Cara al Sol», y la centuria del Frente de Juventudes que asistió a los funerales desfiló ante las jerarquías.

Acto evocativo en el teatro de la Comedia

A las doce se celebró en el teatro de la Comedia, como en años anteriores, el acto evocativo del que se organizó el 29 de Octubre de 1933, en que José Antonio Primo de Rivera pronunció el histórico discurso fundacional de la Falange.

En el escenario, sobre fondo negro, se había colocado un gran letreiro, que decía: «Caídos nacionalsindicalistas, ¡Presentes!». En el centro se colocaron una larga mesa y coronas de laurel en los lugares que ocuparon en el acto fundacional, José Antonio, Ruiz de Alda y Narciso Martínez Cabezas, que presidió aquella ceremonia. El coronel Tarduchy, que asistió al acto fundacional, después de darse un toque de atención, puesto en pie todo el público que llenaba el teatro, pronunció estas palabras: «El 29 de Octubre de 1933, nuestro camarada Narciso Martínez Cabezas, desde este sitio, presidiendo el acto fundacional de Falange Española, dijo: « José Antonio Primo de Rivera tiene la palabra». Camaradas, firmes, y José Antonio habló y nos sigue hablando así...»

Lectura del discurso fundacional de la Falange

Inmediatamente después se dió lectura al discurso fundacional de la Falange, escuchado en medio de un silencio absoluto. La lectura la hizo el delegado provincial de Educación, don Agustín de Lucas.

Terminada la lectura del discurso de José Antonio, se dieron los gritos de ritual, cantándose después el «Cara al Sol».

En el escenario, presidiendo el acto, estaban los falangistas Mariano García, José Sainz, López Pando, Matilla y Sancho Dávila, además del coronel Rodríguez Tarduchy.

Entre las personalidades que asistieron al acto y que ocupaban palcos del teatro, figuraban el ministro de Justicia, don Raimundo Fernández Cuesta; los ex ministros señores Arrese y Primo de Rivera; la delegada nacional de la Sección Femenina, el jefe superior de Policía, señor Santandreu; el presidente de la Diputación, señor Almagro; don Manuel Valdés. Todos los delegados nacionales y las jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. La sala de butacas estaba completamente llena de miembros de la Vieja Guardia y falangistas.—Logos.

La conmemoración en Alicante

Alicante, 29.—Para conmemorar el XIII aniversario de la fundación de la Falange y el Día de los Caídos, esta mañana se ha celebrado una misa en la capilla de la Casa-Prisión de José Antonio, a la que asistieron au-

toridades civiles y militares y jerarquías del Movimiento.

Terminada la misa se rezó un responso en el patio de la Casa-Prisión y se depositaron las cinco rosas simbólicas ante la cruz que se levantó en el lugar donde cayó José Antonio. Los Presentes de ritual fueron pronunciados por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Después, los asistentes a la anterior ceremonia, se trasladaron al cementerio municipal de Nuestra Señora del Remedio, colocando coronas de flores en las tumbas de los caídos. En la fosa que conserva la huella que dejó el cuerpo del fundador de la Falange, se colocaron otras cinco rosas y se rezó un responso, dándose después los gritos de ritual.—Logos.

Funerales por los mártires de Aravaca

Madrid, 29.—Esta mañana, en la iglesia parroquial de San José, se han oficiado solemnes funerales por las almas de los mártires de Aravaca. La ceremonia fué organizada por la Asociación de familiares de dichos caídos y asistieron autoridades, diversas personalidades, familiares de los mártires y otros muchos fieles que llenaban el templo. Al final se entonó un responso.—Logos.

LAS MANIFESTACIONES DE STALIN, PRUEBA DE QUE HA DISMINUIDO LA TENSION INTERNACIONAL

Hartley: «El mariscal ruso se equivoca al decir que en Inglaterra hay quien desea la guerra»

Flushing (Nueva York), 28 (5 t.). Los delegados de las Naciones Unidas consideran las manifestaciones de Stalin en sus respuestas al cuestionario de Baye como un importante acontecimiento diplomático, y en su opinión, las palabras del jefe del Gobierno ruso constituyen una prueba de que la tensión internacional ha disminuido.

Algunos de los delegados manifestaron que dicha declaración requiere un concienzudo estudio. El delegado

En Venezuela los comunistas no han obtenido más que 125.638 votos

Y los otros partidos 1.861.612

Caracas, 29 (5 t.).—El resultado de las elecciones venezolanas es el siguiente: Acción Democrática, 924.456. Conservadores (Copeny), 706.135. Comunistas, 125.638. Unión Republicana Democrática, 39.005. Resto de los partidos, 43.378.—Efe.

Nota del Gobierno inglés al de Rumania

Londres, 29 (5 t.).—En el ministerio de Asuntos Exteriores ha sido facilitada una nota dirigida al Gobierno rumano, en la que se denuncia que los partidos de la oposición en Rumania sufren constantes amenazas y otros actos de intimidación, relacionados con las próximas elecciones, sin que, al parecer, aquel Gobierno cuide de evitar estos hechos.

La nota recuerda que el Gobierno de Rumania prometió realizar unas elecciones sinceras y libres y que por ello la Gran Bretaña y los Estados Unidos decidieron reconocerle.—Efe.

Resultado definitivo de las elecciones en Bulgaria

Sofía, 29 (5 t.).—El resultado definitivo de las elecciones celebradas el domingo en Bulgaria, es el siguiente: Frente patriótico (partido gubernamental), 2.980.175 votos. Oposición, 1.230.970 votos.

Llegan a Madrid los restos mortales del insigne inventor del autogiro

El avión que los conducía llegó a Barajas escoltado por una formación de 43 aparatos. El presidente de las Cortes, ministros y autoridades, en el aeropuerto

Fueron inhumados definitivamente en el cementerio de la Almudena

El ministro del Aire ostentaba la representación de Su Excelencia el Jefe del Estado

Madrid, 29.—Procedentes de Londres y en el avión de la Iberia, llegaron esta mañana a las doce y media, al aeropuerto de Barajas, los restos mortales del que fué insigne maestro de la técnica aeronáutica e inventor del autogiro, don Juan de la Cierva y Codorniu.

Un túmulo para recibir el ataúd

Ante el gran barracón de la izquierda, cubierto con tapices y colgaduras, se había dispuesto, en primer término, un túmulo cubierto con paños negros para recibir el ataúd. Detrás se hallaban acotados espacios destinados al Gobierno, familiares y autoridades, agregados aéreos extranjeros e invitados a la ceremonia.

Adosados al hangar destacaban varios mástiles con coronas de laurel. El túmulo se veía rodeado de varias coronas, entre las que figuraban las del Ejército del Aire, el Banco de España, Ayuntamiento de Madrid, Asociación de Ingenieros de Caminos, Canales y Puertos, Compañía Española de Aviación, de la que el finado fué fundador; Instituto de Ingenieros Civiles, Instituto Nacional de Técnica Aeronáutica, Federación Nacional de Aeronáutica, todas ellas monumentales, y sobre un gran caballo, al frente, la del Ejército del Aire.

Rinden honores fuerzas aéreas

Fuerzas de la Región Central Aérea, con música y escuadra, rindían honores. Con la debida antelación fueron llegando al aeródromo el presidente de las Cortes, los ministros de la Gobernación, Obras Públicas, Industria y Comercio y Marina, subsecretarios, directores generales y alcalde de Madrid. El barón de las Torres, primer introductor de embajadores, ostentaba la representación del ministro de Asuntos Exteriores.

LA MEDALLA DE ORO DE MURCIA AL CAUDILLO

Murcia, 29.—La Diputación provincial hará entrega al Caudillo de la primera Medalla de Oro de la provincia y al mismo tiempo le ofrendará un artístico pergamino encerrado en valiosa carpeta de cuero repujado, en el que conste el acuerdo adoptado por esta Gestora provincial. A tal efecto, esta mañana salieron para Madrid el presidente de la Diputación y varios gestores, que en la solemne ceremonia de la entrega estarán acompañados también por el gobernador civil de Murcia.—Logos.

También se hallaban entre las autoridades el rector de la Universidad Central; el marqués de la Valdivia, en representación del vicesecretario general del Movimiento; el director general de Enseñanza Universitaria, que representaba al ministro de Educación Nacional; tenientes generales Vigón y Ponte; los generales Sáez de Buruaga, Roldán, Roa y numerosos jefes y oficiales de distintas Armas y Cuerpos. Asimismo figuraban numerosas representaciones de los Cuerpos de Ingenieros de Caminos y Aeronáuticos, a los que pertenecía el finado; industriales y profesorado de las Escuelas especiales. Entre los familiares del finado se hallaban doña María Codorniu; su viuda, doña María Luisa Gómez Acevo; hermana política Pilar de Hocés de la Cierva y sobrina Pilar de la Cierva. También se hallaba entre los asistentes el periodista inglés señor Stittar, gran amigo del finado que, con carácter particular, ha querido rendir al señor La Cierva este póstumo homenaje.

La representación murciana

La representación de Murcia, tierra natal del finado, estaba constituida por el gobernador, señor Gracia; alcalde, señor Virgili; Cámara de Comercio, representada por los señores Cerda y Flores; Casa Regional Murciana, con su presidente don Pedro Lorca y los directivos señores de los Reyes, Navarro y Gil, y numerosos miembros de la colonia de Murcia en Madrid.

Llega, procedente de Málaga, el ministro del Aire

El ministro del Aire, que ostentaba la representación del Caudillo, llegó al aeropuerto a las once y cuarto, procedente de Málaga, en avión, siendo recibido por el director del aeródromo de Barajas, teniente coronel Azzárraga, director de la Iberia y jefes y oficiales de la base. Seguidamente, y acompañado de las mismas, pasó revista a las fuerzas que rindían honores.

Toma tierra el avión con los restos de La Cierva

A las doce y veinte se dió vista al aparato que conducía los restos del señor La Cierva, precedido por un avión piloto. A continuación daba escolta una formación de cuarenta aparatos, por grupos de doce, precedida por una escuadrilla de tres. La formación aérea desfiló por encima del campo y el avión portador de los restos del insigne ingeniero español evolucionó hasta tomar tierra frente

(Continúa en la página 3)

LOS MARINOS ARGENTINOS DEPOSITAN UNA CORONA ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS, EN CADIZ

45 oficiales cadetes y marinos del crucero «Argentina», en Sevilla

Cádiz, 29.—Durante la mañana, los marinos argentinos no salieron del crucero «Argentina». A la una de la tarde desembarcaron, dirigiéndose por la alameda del marqués de Comillas para depositar una corona ante la Cruz de los Caídos, allí erigida.

Asistieron a la ceremonia el capitán general del departamento, almirante Estrada; el gobernador civil, gobernador militar, general Escas, presidente de la Diputación, almirante Escrigas, comandante de Marina y demás autoridades y jerarquías, comisiones y representaciones.

Los cadetes argentinos don Carlos Alberto Vélez, don León Recio, don Julio Cinla y don Heriberto Marchesi, depositaron una corona ante la Cruz. Después el comandante del crucero argentino, don Victorio Malatesta, depositó otra corona. Detrás del marino argentino iban el agregado naval de la Embajada argentina en Madrid, el teniente de navío señor Belascoain, y el capitán general del departamento, acompañado del capitán de fragata español, don Manuel Lahera, depositó otra corona de flores ante la Cruz así como los gobernadores militar y civil, alcalde y presidente de la Diputación. Todos

oraron breves momentos ante la Cruz. Durante la ceremonia, que fué emocionante, dieron guardia a la Cruz los cadetes argentinos.

Después los marinos argentinos y autoridades se trasladaron al Club Náutico, donde fueron recibidos por numerosas señoras y socios, siendo obsequiados con un vino de honor. A las dos de la tarde, los marinos argentinos se reintegraron al crucero. Esta noche se ha anunciado que los marinos marcharán a Madrid en tren especial.—Logos.

En Sevilla

Sevilla, 29.—Esta mañana han llegado 45 oficiales, cadetes y marinos del crucero «Argentina», que han venido en viaje particular. Visitaron el Museo de la torre del Oro y el Archivo de Indias, saliendo muy satisfechos de la visita. Durante su estancia han sido agasajados y recibido muestras de afecto por parte del público en las calles. Esta noche pasará por esta estación el tren especial en que marchan a Madrid, desde Cádiz, los jefes, oficiales y cadetes argentinos. Serán saludados en la estación por el cónsul y la colonia argentina, autoridades y público.—Logos.

EL TREN QUE CONDUCE A GANDHI, APEDEADO

El jefe nacionalista indio resultó ileso



Bombay, 29 (5 t.).—El tren que conducía a Gandhi desde Bengala, ha sido apedreado en la estación de Agliar, al Sur de Delhi. Gandhi resultó ileso, aun cuando las ventanas del vagón en que viajaba quedaron destruidas.—Efe.

El presidente del tribunal de desnazificación condenado a 14 años

Se ha descubierto que perteneció al partido nacionalsocialista y que fué miembro de las S. S.

Munich, 29 (5 t.).—Ha sido destituido y condenado a catorce años de prisión, el presidente del Tribunal de desnazificación de Schwabmünchen, Peter Hasermayer, después de haber sido descubierto que perteneció al partido nacionalsocialista. Hasermayer fué miembro de las S. S. y de varias organizaciones nacionalsocialistas y había ocultado su identidad a través de trece declaraciones falsas.—Efe.

COMIENZAN A FACILITARSE LAS OPERACIONES DE EMBARQUE EN NORTEAMERICA

Parece que el resultado de la votación es favorable a la solución de la huelga

Nueva York, 29 (5 t.).—Las tripulaciones han decidido, después de la votación de los piquetes, subir a bordo de los buques que están en el Este del Golfo. Con esto la huelga queda reducida a los que están en las costas del Pacífico. Los directores no han facilitado noticia oficial del resultado de la votación sobre la solución de la huelga pero, al parecer, la mayoría se ha pronunciado por llevar a un acuerdo.

Los maquinistas han reanudado su trabajo y los Sindicatos comienzan a facilitar las operaciones de embarque. Sin embargo, se calcula que se tar-

La anunciada huelga en las minas de carbón

dará varias semanas en llegar a la normalidad de las operaciones marítimas.—Efe.

Washington, 29 (5 t.).—Continúa la crisis laboral en las minas de carbón explotadas por el Gobierno. No se sabe si el Gobierno cambiará de actitud ante las actuales negociaciones sobre salarios que se están llevando a cabo con el presidente de los Sindicatos mineros. Mientras las negociaciones siguen en curso, el presidente manifestó que no habrá huelga.—Efe.

Clausura de la Exposición del Libro Español, en Lisboa

Se celebró una velada poético-musical, presidida por el embajador de España

Lisboa, 28.—En el Museo de Arte Antigo se ha celebrado la velada poética que ha servido como clausura de la Exposición del Libro Español. Presidió el embajador de España don Nicolás Franco...

El pianista Antonio Lucas Moreno interpretó obras de Granados, Turina y Albéniz, así como unos estudios de Chopin, a petición del público.

EMPIEZA LA REUNION DE INGENIEROS INDUSTRIALES EN MADRID

Asisten 135 delegados representando a 2.600 ingenieros de esa clase

Madrid, 29.—Ayer, según estaba anunciado, dieron comienzo las tareas de la Junta Superior de la Asociación Nacional de Ingenieros Industriales...

A las once de la mañana se celebró una misa en sufragio del alma de los compañeros fallecidos, y a las doce, en el salón de actos del Instituto de Ingenieros Civiles...

Las Comisiones dieron comienzo a sus trabajos a las cuatro de la tarde, y entregarán sus informes para discutirse por el Pleno en días sucesivos.



MISA DE PRIVILEGIO

Mañana, día 30, a las diez, en la iglesia parroquial de San Clemente, se celebrará la misa de privilegio por el alma de

Doña Josefa Serrat Ferrater

Viuda de Francisco Soler (Q. E. P. D.)

LA FAMILIA. Agradecerá la asistencia de sus amistades y demás personas piadosas.

Información Local

Hoy se ha conmemorado solemnemente el "Día de los Caídos por Dios y por España"

En la Santa Iglesia Catedral se ha celebrado una función religiosa y en el Frente de Juventudes se ha explicado la Lección del Día

Con toda solemnidad y fervor se ha celebrado esta mañana en Segovia los actos conmemorativos del «Día de los Caídos por España».

A las once y media de la mañana, en la Santa Iglesia Catedral se ha celebrado una función religiosa. Asistieron el excelentísimo señor vicario general del Obispado, quien se situó en el presbiterio y las autoridades y jerarquías que se colocaron en la capilla mayor.

En la Vía Sacra formaron dos centurias el Frente de Juventudes de la Base Mixta y los alumnos de los colegios de Segunda Enseñanza.

Un gran concurso de fieles, que llenaba totalmente el crucero mayor de nuestro primer templo, se sumó devotamente a la conmemoración.

Oció el Santo Sacrificio de la Misa, el canónigo penitenciario de la Santa Iglesia Catedral, don Fructuoso Herranz.

Terminada la misa se cantó un solemne responso y con ello se dió fin a la solemne ceremonia religiosa con la que se ha conmemorado el sacrificio de los gloriosos Caídos por Dios y por España.

En el Frente de Juventudes se conmemora el «Día de la Fe»

Después del acto religioso las autoridades, comisiones y representaciones se trasladaron a la Jefatura provincial y en el salón de actos del Frente de Juventudes se celebró la conmemoración del «Día de la Fe».

El inspector provincial del Frente de Juventudes, don Casimiro Jiménez, explicó la lección del día, glorioso elocuentemente el discurso pronunciado por José Antonio en el teatro de la Comedia.

Servicio de trenes por la línea de Segovia TRENES DESCENDENTES

Table with 7 columns: ESTACIONES, Automotor 7.003, Rápido 11, Mercajo 83, Automotor 7.005, Automotor U. V. 1, Automotor 7.007, C. Expreso 23. Rows include Madrid, Villalba, Cercedilla, San Rafael, El Espinar, Jetero, La Losa, Segovia, Hontanares, Ahusín, Yanguas, Armuña, Santa María de Nieva, Nava de la Asunción, Coca, Ciruelos de Coca, Fuente de Santa Cruz, Fuente Olmedo, Olmedo de Adaja, Medina, Valladolid.

El tren rápido número 11 circula los lunes, miércoles y viernes.

TRENES ASCENDENTES

Table with 7 columns: ESTACIONES, C. Expreso 24, Automotor 7.002, Automotor 7.004, Mercajo 84, Automotor 7.004, Rápido 12, Automotor 7.006. Rows include Valladolid, Medina, Olmedo de Adaja, Fuente Olmedo, Fuente de Santa Cruz, Ciruelos de Coca, Coca, Nava de la Asunción, Santa María de Nieva, Armuña, Yanguas, Hontanares, Segovia, La Losa, Otero, El Espinar, San Rafael, Cercedilla, Villalba, Madrid.

El tren rápido número 12 circula los martes, jueves y sábados.

—de haber rendido a los Caídos el mejor homenaje asistiendo al Santo Sacrificio de la Misa, nos reunimos en la intimidad de esta casa para celebrar el «Día de la Fe».

Señala la ilusión de la juventud fanagista por la España eterna y con palabras emocionadas evoca a los mártires. Mientras en nuestras filas se siga haciendo mártires podemos afirmar que estamos en la primera línea en servicio de España y de la justicia.

Señala la ilusión de la juventud fanagista por la España eterna y con palabras emocionadas evoca a los mártires. Mientras en nuestras filas se siga haciendo mártires podemos afirmar que estamos en la primera línea en servicio de España y de la justicia.

DE SOCIEDAD

Natalicio. Ha dado a luz un hermoso niño la esposa del capitán de Artillería, con destino en la Regimiento número 41, que guarnece a esta plaza, don Juan Lozano Botas.

Restablecida de una operación quirúrgica. Ha regresado de Madrid, en donde le fué practicada por el doctor Cardenal, una operación quirúrgica, hallándose ya restablecida de la dolencia que hizo precisa dicha intervención facultativa, la esposa del inspector de Policía, con destino en la Comisaría de Segovia, don Cirilo Herranz.

REGISTRO CIVIL. En el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—María del Pilar Puentes, hija de Máximo y de Ildelfonso, y Jaime Herrero Borregón, hijo de Francisco y Martina.

Defunciones.—Josefa Serrat Ferrater, de ochenta años. Matrimonios.—Lázaro Gómez Pardo con Felipa Useros Barreno.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer. Presión atmosférica: 677,5 m/m. Temperatura máxima: 13°.

En la mañana de hoy. Presión atmosférica: 676,0 m/m. Temperatura mínima 9°.

Entrega de condecoraciones y de títulos. A continuación el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, hizo entrega de las condecoraciones concedidas por la Jefatura a los camaradas Godofredo San José y Florencio Díaz Rubio y de los títulos a los camaradas promovidos a jefes de escuadra y de centuria.

Terminó el solemne y emotivo acto cantándose el «Cara al sol» y pronunciando las consignas de ritual del excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento.

Después las autoridades visitaron la exposición de dibujos del Frente de Juventudes, en la que se exponen magníficos trabajos de los que nos ocuparemos más detenidamente.

NOTAS DE HACIENDA

Cobranza del cuarto trimestre de contribución.

Se pone en conocimiento de las autoridades y contribuyentes de esta provincia, que la recaudación en período voluntario de las contribuciones e impuestos del Estado, correspondientes al cuarto trimestre del año actual, tendrá lugar en la misma durante los días del primero de Noviembre próximo al 10 de Diciembre siguiente.

La cobranza, excepto en la capital, no se intentará a domicilio, pudiendo los contribuyentes satisfacer sus débitos en los días que a cada Municipio se señala en la relación que se inserta en el «Boletín Oficial» de la provincia.

Transcurrido el día 10 de Diciembre, experimentarán los recibos un recargo del 20 por 100 de su importe, que quedará reducido al 10 por 100 si se hacen efectivos los débitos en los diez últimos días de dicho mes de Diciembre.

Los contribuyentes podrán satisfacer sus recibos sin recargo, independientemente de los días señalados a cada Municipio, en la capitalidad de la zona respectiva, durante los diez primeros días del mes de Diciembre, y los correspondientes a la capitalidad de la zona, durante los cuarenta días del período voluntario.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 28.—Premiado con 25 pesetas, número 706. Premiado con 2,50 pesetas, los terminados en 06.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Ildelfonso Moreno Herrero, Corpus, 11.

ESPCIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS HASTA QUINCE PALABRAS, 2,50 PESETAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

VARIOS

EXPLORACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 135.663, expedida en 1.º de Noviembre de 1934, por: «Perfeccionamientos en las máquinas de fijar tacones». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

ESTILOGRAFICAS. Arreglo todas. Puntos oro, iridio, inoxidables y depósitos goma todas medidas. Marqués Arco, 18.

PERDIDAS. Lentes niño. Gratificará Tomás Roldán, Cervantes, 18.

PERDIDA. Una espuela de militar. Gratificarán devolución, Almira, 4, 2.º.

PERDIDA. Medalla de la Virgen del armen, ovalada. Se ruega su devolución, por ser recuerdo de familia. Gratificarán en Cervantes, 23. Comercio.

PERDIDA. Perra canela, lanuda, caorea, falta desde el 13. Se gratificará a quien comunique paradero. Constantino de Mercado, Villoslada.

TRASPASOS. SE TRASPASA un local con vivienda. Razón, en el mismo, José Zorrilla, 50, bajo.

EL DUEÑO de la casa de José Zorrilla, 50, donde se anuncia un traspaso de local con vivienda, hace público que no está autorizado el mismo por el propietario de la finca.

ALQUILERES. COCINA piso o dos habitaciones derecho cocina, Razon, 1, segundo.

BUENAS habitaciones dormir. San Esteban, 8, principal, derecha.

NOTAS DEPORTIVAS

El Valladolid no gustó frente al Avila

Son ocho ya con el partido del domingo lo que ha jugado el Real Valladolid y sigue sin satisfacer a los seguidores de una «hinchada» que ha llegado a la muy respetable cifra de 7.000 socios.

En el cuarto partido celebrado en el Estadio se ganaron los dos puntos pero el once blanquileto acusó el fracaso de varios de sus más destacados elementos en la anterior temporada. Entre éstos figura el excelente extremo izquierdo Ballesteros que, como el aficionado recordará, fué uno de los mayores goleadores del año y el peligro constante para los once que actuaban frente al Valladolid.

Acusó de malo tan manifiesto su baja forma Ballesteros en el partido del domingo que parte de la crítica vallisoletana no tiene inconveniente en pedir su baja en la alineación de ese once imbatido hasta el momento presente. La misma medida se solicita acerca del interior Lasala, y aunque no se llega a tanto con Tapia, Busquet y alguno de los muchachos que componen la media, claramente se advierte al leer la información del partido, que el trabajo de estos componentes del Valladolid no satisfizo poco ni mucho al público que casi llenó el campo vallisoletano en esta fecha.

El Avila hizo muy buen partido y de no haberle fallado algo la media puede que el Valladolid hubiera sufrido el primer contratiempo de la temporada, ya que la delantera trenzó bien la jugada, si bien se mostró algo remisa a la hora de tirar a gol.

Los tantos del partido tuvieron esta historia: Acedo, a los 35 minutos, con gran habilidad, se revolvió en terreno inverosímil y batió a Espinosa con tiro por alto. Poco después Ballesteros aprovechó un barullo y marcó el segundo. A los 40 minutos, Losco ponía el 2-1 al recoger una pelota que se le escapó a Tapia de un fuerte tiro de Saer.

En la segunda parte, a los diez minutos, Acedo hizo un precioso gol de tiro escuinado; a los 25, Bedmar consiguió situar el 3-2 en el tanteador y Vaquero cerró la tanda de goles con un cuarto tanto vallisoletano poco antes de terminar el partido.

Tampoco el Alas agrada en Béjar

Que el Valladolid defraudara en el Estadio no nos sorprende tanto como que el Alas no sacara a relucir en Mario Emilio esa fogaosidad y entusiasmo que le ha llevado a ocupar en la clasificación el privilegiado puesto que hoy ocupa, que no debe, en forma alguna, a la exquisita clase de los jugadores que forman ese once, pues que en él no hay figuras sobresalientes, ni mucho menos.

Fué tan flojilla la actuación del Alas en Béjar, que el mismo cronista vallisoletano que estuvo en Mario Emilio, llega a decir que «el Alas se adjudicó una victoria que muy bien pudiera haber sido una derrota, ya que el coraje y entusiasmo característico del once aviador brilló por su ausencia».

Pero como al Alas le protege la misma buena estrella que al Valladolid, el Béjar—impotente para marcar en los veinte minutos que dominó a pesar de que Patico y Paquito flojearon bastante—tuvo la desgracia de hacer un penalty y el gol alista que se marcó con el castigo máximo acabó de aplamar a los dos fallecidos bejaranos.

Significó el aburrimento y siete minutos antes de acabar el soporífero encuentro Muga afianzó la victoria del Alas en la jugada más notable de la tarde.

El Talavera hizo un buen partido y, como es natural, se apuntó la

victoria. No hubo gran emoción debido a que los talaveranos dominaron durante los noventa minutos a un fuerza que hiciera ocho días antes para vencer al Salamanca.

Alonso—el interior ex-gimnasta—marcó el primer tanto en la primera mitad y Martín logró el segundo mediado el segundo tiempo.

Aunque perdió en Plasencia el Zamora gustó

El partido fué pródigo en brusquedades y esto desagradó al público extremeño. Sin embargo, en Plasencia apreciaron que el Zamora, aun sin Gallego y Joseito, es equipo superior a hacer un buen partido en aquel campo de San Calixto. Por este motivo consideran allí que fué justa la victoria del Plasencia.—C.

Coñac "Dávila" de la Casa Orbaney

¿Sus gallinas no ponen?... ¿Están enfermas?... Inmediatamente deles

GALLIOL y en dos días verá su resultado. Premiado en varias exposiciones. Lab. Gz. Cuevas.—Logroño

BERNARDOS

Subasta de maderas

El día 31 del actual, a las once, tendrá lugar en la Casa Consistorial de esta villa, la subasta de 809 metros, bajo el tipo de 21.271 pesetas 55 céntimos, según el anuncio publicado en el suplemento al «Boletín Oficial» de la provincia, correspondiente al 14 del corriente.

El plazo de admisión de pliegos terminará a las 17 horas del día anterior al designado para la celebración de dicha subasta.

Bernardos, 24 de Octubre de 1946. El alcalde, JESÚS BARTOLOMÉ.

COCA

Subasta

El día 5 de Noviembre próximo y hora de las trece, tendrá lugar en la Casa Consistorial de dicha villa, la subasta para el aprovechamiento primario, durante el año forestal de 1946 a 1947, de 443 pinos, con un volumen de 228,610 m. c. de madera, 134,321 m. c. de leña de tronco y 48,441 m. c. de leña de copas, en el monte número 106 denominado «Pinar de Villa», de estos Propios, bajo el tipo de tasación de 51.279,96 pesetas.

Las proposiciones se admitirán hasta las 13 horas del día anterior al que se ha de celebrarse la subasta, debiendo ajustarse las mismas a las condiciones establecidas en los pliegos facultativos y económicos que se hallan de manifiesto en la Secretaría de aquel Ayuntamiento.

Este anuncio aparece publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 127, correspondiente al día 10 del presente mes de Octubre.

EL ALCALDE

... y con material escogido es más grata la enseñanza

LIBRERIA HERRANZ, IMPRENTA

le suministrará todo cuanto precisa a los mismos precios pero en calidad mejor

TRABAJO

NUMEROSISIMAS Casas desean representantes en todos los pueblos. Asuntos fáciles venta. Remitimos relación completa contra reembolso 15 pesetas. Escríbame: Apartado 5.051, Madrid.

PARA producto farmacéutico sustituto del azúcar, precisa representante, introduciendo ramo farmacéutico con buenas referencias. Escribir al número 17222, Publicitas, Apartado 828 Barcelona.

MODISTA se ofrece, San Frutos, 3, principal, letra B.

COMPRO partidas de papel, periódicos, libros, etc. Alberto González, San Francisco, 23.

DISCOS para bailes. Han llegado Santa Marta y otras novedades. Casa Mozo. Isabel la Católica, 5.

VENDO barbechos y yerbas Lote Valdetorres. Guareña (Badajoz). Lote Condasa. Finca Cabeza Rubia, Alconchel (Badajoz), recibe 2.500 ovejas o 300 vacas. Razón, Muñoz Villanueva, Madrid, calle Nueva, teléfono 2122, o Madrid, Faustino, Velázquez, 87.

VENDO dos casas nuevas, con corral, juntas o separadas. Razón, Puento San Lorenzo, 18, teléfono 364.

SEÑORA: Amueble su casa con muebles sencillos, pero económicos. Bazar «La Fuencisla». Isabel la Católica, 12.

SE VENDE casa en Cañueles, 5. Para informes, Tomas Velasco, Marqués del Arco, 28, Segovia.

CALZADOS Alejandro. Disponemos de un extenso surtido en botas para caballeros y caballero de nuestra propia fabricación.

DISPONGO gran cantidad de plantas

frutales, forestales y adorno, para la venta. Director propietario, Sinfonso Acerete Joven, Saviñán (Zaragoza). Representante en Segovia, Pinilla, 12 (San Millán).

BASCULA de mostrador, seminueva, se vende. Razón, Casa Cabrero, Juan Bravo, 66, Segovia.

MAQUINA de escribir «Yost» núm. 10, doble teclado, vendiendo 700 pesetas. San Juan, 15 (junto al Azoguejo).

COCHECITO niño, transformable silla moderna, vendiendo baratísimo. Juan Bravo, 10. De 12 a 6.

CARRO de yugo, buen uso, ocho colletes y unos tiros, vendiendo. Cristóbal Sanz Tejedor, en Fuentepelayo.

OCASION permanente. Armarios sillones, espejos, sillones giratorios para banca, muebles en general. Fronta Barbería España.

PASTOS. Arriendo en Pardones (Navarro), ganado lanar, desde 1.º de Noviembre a 20 Enero. Priscilio Sastré, en Mazareza.

PAREJA de mulas, media vida, de la cuerda, vendiendo. Antonio Olmos, en Martín Miguel.

VACA holandesa, recién parida del primero, vendiendo. Tratar, Venancio Ayuso, en Valverde del Majano.

CHOTA holandesa, se vende. Calle San Millán, número 2. Santiago Galindo.

VENDO 25 ovejas de vida, desecho de 120. Luciana Manso, Marzuela, 12.

VACA suiza del segundo, abocada, se vende. Para tratar, con Germán Sanz Frutos, en Marzuela.

COMIENZA LA CARRERA DE ARMAMENTOS ATOMICOS

—El «Daily Herald» publica lo siguiente:
 Algunos oficiales del Departamento de Marina norteamericano, en declaraciones en conversaciones privadas, están a punto de sacar a la luz los detalles de la carrera de armamentos atómicos.
 Oaca Ridge, Tennessee y en los Estados Unidos se producen en gran escala las materias para las bombas atómicas de las que los americanos están aumentando sus ya grandes depósitos a la vez que gastan no menos de 100 millones de libras en la producción de toda clase de proyectiles dirigidos, entre los que figuran cohetes susceptibles de recorrer distancias de millas a enormes velocidades.

Los Estados Unidos están resolviendo mantener y aumentar, si es posible, la enorme ventaja que tienen sobre todos los demás países en la producción de las armas desestructurantes y aplastantes.
 La carrera de armamentos atómicos ha comenzado, siendo América la primera en ella y sin que por ahora nadie más, aunque la mayoría de los técnicos están de acuerdo en que dentro de cinco o seis años fabricarán también otras bombas con sus propios cohetes atómicos, temiendo que, más tarde o más temprano, utilice alguien uno de esos cohetes, iniciándose una nueva carrera mundial.
 Que indicios existen de que el mundo reconozca que la futura guerra constituirá el fin de la moderna

civilización industrial? ¿No se está perdiendo la esperanza de la supervivencia de nuestras ciudades, en medio de las nieblas de las ideologías opuestas? Si se quiere responder a estas preguntas, habrá que observar desde muy cerca a la Comisión de Energía Atómica, de la O. N. U., la que inició mal sus labores en medio de llamaradas de desacuerdos políticos. El señor Baruch hizo proposiciones, en nombre de América, para que se efectuara el control de la energía atómica por medio de la inspección, lo que hubiera implicado el conocimiento gradual de los secretos atómicos y también la entrega a la O. N. U., por parte de los Estados Unidos de su «stock» de bombas atómicas, a lo que respondió Gromyko, en nombre de Rusia, proponiendo que América destruyera todas sus bombas atómicas inmediatamente y que todas las naciones unidas se comprometieran a no utilizar las armas atómicas.

Los hombres de ciencia han opinado que podrían llegar a un acuerdo si se les dejaba solos, ya que los políticos nunca llegarían a él. Por último, cuando parecía haberse llegado a un callejón sin salida, la Comisión acordó nombrar un Comité Técnico Científico que recomendará a las Naciones Unidas el modo de efectuar el control de la energía atómica. Naturalmente, la verdadera clave de las dificultades de la Comisión, reside en saber si Rusia estaría dispuesta a firmar el informe del Comité. El profesor Alexandrov, jefe de la representación rusa, ha tratado de dar la impresión de que Rusia posee bombas atómicas o las tendrá muy pronto, pero casi todos creen que Rusia se encuentra muy retrasada con relación a América o Inglaterra en esta materia.

La producción americana de energía atómica, sólo pudo tener lugar tras haber gastado 500 millones de libras, cuyo gasto nunca hubiera podido hacer Rusia durante su lucha a vida o muerte con Alemania, pareciendo seguro que los rusos tardarían mucho en fabricar bombas atómicas. La firma de este informe del Comité Técnico comprometerá a los rusos, a un avance muy considerable en nada de lo que hasta ahora han aceptado. La aprobación de un paso de tanto alcance, tiene que venir del Politburó.

Se encontrarán grandes dificultades para persuadir a los rusos en el sentido de que acepten estas proposiciones. Actualmente, parece que desean retrasar la decisión lo más posible. En una etapa algo posterior, será de urgente necesidad que se celebre una conferencia entre Truman, Stalin y Attlee, para llegar a un acuerdo lo más completamente posible, antes de que sea demasiado tarde, sin el cual, las naciones se dirigirán cada vez con más seguridad, hacia el abismo de la aniquilación atómica.

Llamamiento a la nación del Gobierno polaco de Londres

Previene provocaciones comunistas en las próximas elecciones

Londres, 28.—El Gobierno polaco de Londres publica un llamamiento a su nación, en el que le previene contra el nuevo peligro que le amenaza por efecto de las anunciadas elecciones. Afirma que la autoridad comunista querrá a cualquier precio seguir manejando el timón del Estado, a pesar de no encontrar ningún apoyo en la sociedad y a pesar de la decidida oposición del país, hasta sojuzgar por completo a la nación.

El Gobierno de Londres prevé que los círculos comunistas preparan en Polonia provocaciones de gran envergadura, con el fin de suscitar antes de las elecciones movimientos de rebelión, que, caso de nacer, serían ahogados en sangre. «El pueblo polaco no debe—termina el llamamiento—dejarse provocar a ninguna acción armada ni a la guerra civil. El asunto de Polonia está de acuerdo con la situación internacional, que contiene en sí gérmenes de cambios y transformaciones que abarcan también a aquél».—Efe.

La actitud británica respecto a España no sufrirá alteración

(Viene de la página 4)

delegados como una velada crítica a Trygve Lie, quien había pedido anteriormente a las Naciones Unidas que encontrasen la forma de eliminar la dictadura española y el establecimiento de un Gobierno democrático en dicho país.

El delegado argentino ha declarado acerca de esta afirmación: «Conozco perfectamente el sistema de hacer preguntas y el de buscar respuestas afirmando algo que no se ha dicho. Si la Asamblea inicia la discusión sobre España, entonces será el momento apropiado para hablar, si es que hay algo que decir. Pido un poco de paciencia a los apresurados. En todo caso manifiesto que si tal interpretación reconoce que España es un viejo centro de cultura, me siento orgulloso de ella, porque yo soy de origen español». Arce agregó: «Por otra parte, esta información ha servido para poner una interrogación similar en labios de los delegados de otros países americanos. Lo pongo en duda, porque cada uno de mis queri-

dos colegas de los países de habla española conoce perfectamente la lengua de Cervantes y no puede cometer errores de interpretación. Quizá lo hayan hecho otros que no son tan buenos conocedores del idioma».—Efe.

El representante eslovaco en la Organización de las Naciones Unidas apoya el llamamiento de Lie contra España

Flushing (Nueva York), 28.—En su breve discurso ante la Asamblea General de la Organización de las Naciones Unidas, el representante checoslovaco y ministro de Asuntos Exteriores, Masaryk, hizo una alusión a España. Apoyó el llamamiento hecho por el secretario general, Lie, para que se adopte una decisión en lo que respecta al llamado caso español. Recordó que su Gobierno reconoció al titulado Gobierno republicano en exilio, y dijo por último que Checoslovaquia continuará su lucha contra el fascismo.—Efe.

La actitud inglesa acerca de España

Londres, 28.—La actitud del Gobierno británico respecto a España no sufrirá alteración alguna por la decisión del Congreso de Sindicatos británico, que condenaba la política del Foreign Office en lo que atañe a esta cuestión, según manifiesta el redactor político de la Agencia Reuter, Fraser Wighton, basándose en impresiones recogidas en los círculos competentes de la capital inglesa.

Agrega que esto no quiere decir que el Foreign Office esté de acuerdo con el actual régimen español, pero que no comparte los procedimientos estimulados por el Congreso de Sindicatos. «La actitud del Gobierno—prosigue—ha sido fijada en múltiples ocasiones y últimamente por el primer ministro Attlee, en su declaración en la Cámara de los Comunes».—Efe.

La delegación norteamericana estudia el caso español

Flushing (Nueva York), 28.—La delegación de los Estados Unidos en la Asamblea General de la O. N. U., celebrará hoy una reunión para tratar de la actividad que habrá de adoptar respecto a la llamada cuestión española. También estudiará los asuntos relacionados con el derecho de veto y otros problemas de importancia mundial. Según la Agencia United Press, el jefe de la Delegación, J. R. Austin, pronunciará el miércoles un discurso ante la Asamblea General, que tendrá suma importancia.

La citada reunión de la delegación norteamericana estará presidida por el senador Rom Connally, delegado de los Estados Unidos en la Comisión de Política y de Seguridad, que será la que estudie el «caso de España».

El derecho de veto

Flushing Meadow, 28.—El delegado polaco, Bzymowsky, se ha opuesto hoy en la Asamblea de la O. N. U. a que se modifique el derecho de veto. «Polonia—dijo—seguirá oponiéndose a toda tentativa de debilitar el procedimiento del Consejo de Seguridad, y se opondrá igualmente a todo intento de dividir a las grandes potencias».—Efe.

La cuestión se subordinará a «los cinco»

Flushing Meadow, 28.—En opinión de los observadores, la cuestión del veto está destinada a cobrar extraordinaria importancia a medida que avanzan las deliberaciones de la Asamblea General de la O. N. U. Por lo pronto, el delegado norteamericano, Austin, presentará mañana una moción en nombre de su país para que el derecho de veto sea ejercido con moderación.

Aunque se mantiene en secreto dicha propuesta, se sabe que Austin pedirá que se conserve el actual procedimiento contenido en la Carta, y se considera probable que sugiera al mismo tiempo la conveniencia de que el veto se subordine a una norma, como, por ejemplo, la unanimidad de los cinco miembros permanentes del Consejo de Seguridad.

La delegación británica se muestra muy satisfecha de la repercusión alcanzada por las palabras de Noel Baker al pedir a los «cinco grandes» que accediesen voluntariamente a ejercer moderadamente el derecho de veto.

Welles cree inoportuna la discusión

Washington, 28.—En su habitual

charla del domingo por la noche ante el micrófono, el ex subsecretario de Estado, Sumner Welles, ha dicho que la decisión rusa de no oponerse a que la Asamblea General de la O. N. U. discuta la cuestión referente al privilegio de veto, hará que esa reunión sea lo que se pretendió que fuera, un foro mundial.

Sin embargo, Welles considera inoportuno el planteamiento del problema del veto en los actuales momentos en que hay—dice—tantas cuestiones urgentes que reclaman la atención y el tiempo de la Asamblea. «Más urgente es—afirma—la creación de un organismo internacional que sustituya a la U. N. R. R. A. cuando ésta deje de actuar.

Sumner Welles hace observar que desde la creación del Consejo de Seguridad, Rusia ha hecho ya uso diez veces del derecho de veto, y agrega que en la mayoría de los casos no existía razón para el ejercicio de tal privilegio, pues no se trataba de cuestiones fundamentales de principio».—Efe.

Llegan a Madrid los restos mortales del insigne inventor del autogiro

(Viene de la página 1.)

al lugar donde estaba emplazado el túmulo. El ministro del Aire se adelantó entonces hasta el aparato, para recibir los restos, que venían acompañados por el hijo del finado, don Jaime La Cierva, y don Tomás Gómez Acevo, ingeniero de Caminos.

El féretro, de roble, envuelto en la bandera nacional y adornado con flores naturales, fué colocado sobre el túmulo, mientras la música de Aviación interpretaba una marcha fúnebre.

Lectura del decreto por el que se nombra a don Juan de La Cierva comandante de Ingenieros

A continuación el obispo de Madrid-Alcalá, rezó un responso, después del cual rezó otro el clero parroquial de Barajas. Terminada la ceremonia religiosa, el general Fernández Longoria, jefe del Estado Mayor del Aire, leyó el Decreto por el que se nombra a don Juan La Cierva Coronado, muerto en acto de servicio, comandante honorario del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos. Luego el ministro del Aire pronunció las siguientes palabras:

Palabras del ministro del Aire

«En el nombre excelso de España y en el del Jefe del Estado, Generalísimo Franco, impongo a tus restos la Gran Cruz del Mérito Aéreo. En alas de la ciencia, diste a conocer el nombre de España. Cuando fué preciso, diste tu vida. La Aviación militar y el Cuerpo de Ingenieros de Caminos rinden homenaje a tu memoria». Seguidamente el general Gallarza, adelantándose hacia el féretro, impuso sobre éste la citada condecoración.

Comitiva fúnebre

Trasladado el féretro a la carroza fúnebre, se formó la comitiva precedida por cruz alzada y clero parroquial. Detrás del coche seguían la presidencia oficial, formada por el Gobierno, subsecretario, directores generales, obispos y otras autoridades y la familiar integrada por la madre, viuda, hermanos políticos y demás familiares del finado, tras de los cuales desfilaron también numerosísimos públicos.

Inhumación del cadáver

Del féretro colgaban cintas que eran portadas: las de un lado, por los ingenieros de Caminos de la promoción a la que pertenecía el finado, señores González Bueno, Calzada, Avies, Lamano y Silveira; y las del lado opuesto, por los ingenieros Aeronáuticos, señores Vives, Laffitte, Huarte, Mendicosa, Abelló Oria y Pedraza.

En el límite del aeropuerto con el término de Madrid, se rezó un responso por el clero parroquial y se despidió el duelo oficial, continuando la fúnebre comitiva hasta el cementerio de la Almudena, donde fué inhumado el cadáver definitivamente en el panteón de familia.—Logos.

El ministro del Aire ha regresado a Málaga

Madrid, 29.—El ministro del Aire, general González Gallarza, terminada la ceremonia de recepción de los restos del señor La Cierva en el aeropuerto de Barajas, regresó a Málaga, en un avión militar.—Logos.

EL NUEVO "TARZAN" criado por las gacelas

Cuatro médicos están a su cuidado

Está cubierto de fino pelo y sólo es capaz de emitir sonidos animales

Londres.—El periódico «Sunday Express» publica lo siguiente:

«Transcurrirá un año por lo menos, antes de que el «muchacho Tarzán», encontrado en el Desierto Árabe, pueda alcanzar un grado de normalidad, según los cuatro médicos de Bagdad que están a su cuidado. El hecho de que ya posee una inteligencia humana muy desarrollada, mantiene la esperanza de que con el tiempo pueda ocupar un puesto en la sociedad, como un ser normal, a pesar de haber pasado los primeros quince años de su vida formando parte de un rebaño de gacelas. El problema principal que tropiezan los médicos es el de saber si alguna vez podrá hablar. Algunos de los especialistas creen que es mudo de nacimiento, pero el doctor Musa Jalbout de la «Iran Petroleum Company», que fué el primero en examinarle, cree que esta dificultad es temporal, porque nadie le ha hablado jamás.

La vida que lleva en el hospital es un continuo conflicto entre los instintos adquiridos, y la curiosidad natural del ser humano. A veces aprovecha todas las oportunidades para huir del hospital, y otras intenta, ávidamente, copiar los actos de los que le rodean. La semana pasada, trató por primera vez de comer carne y pan.

Las increíbles historias que han surgido alrededor de esta extraña criatura, pueden comprenderse si se tiene en cuenta su aspecto: Está cubierto de fino pelo; sólo es capaz de producir sonidos animales, puede correr a una velocidad de 50 millas por hora (velocidad doble de la que podría alcanzar el corredor más rápido del mundo en 100 yardas) y sólo come hierbas; tiene los movimientos precavidos y asustados de la gacela que teme la llegada del cazador, siendo su cuerpo tan delgado que pueden contarse los huesos por debajo de la carne, aunque físicamente es más fuerte que un hombre adulto completamente normal. Los médicos todavía no han podido convencerle para que se ponga ropas, ni para que duerma en una cama. Lleno de recelo, que brilla en sus pequeños ojos negros, sólo consiente en tenderse sobre el suelo.

Este Tarzán no es en sí mismo más extraño que el salvaje desierto donde ha sido hallado por el príncipe Lawrence Al-Shaalan, jefe de la famosa tribu Ruwala, en el que no vive ninguna tribu, ni siquiera paran allí los beduínos, pasando sólo por él cuando necesitan cambiar de pastos. En verano soplan ardientes vientos que queman la carne, y en invierno vientos helados que congelan los miembros, haciendo que esta desolada región desértica sólo sea habitada por los camellos o por animales de movimientos rápidos como las gacelas.

En aquellos alrededores estuvo a punto de perder la vida el muchacho Tarzán cuando se hallaba de caza el príncipe Lawrence Al-Shaalan, el que ha dicho: «Me quedé asombrado al ver algo que me pareció un muchacho

corriente entre un rebaño de gacelas a las que estábamos dando caza. El muchacho corría tan de prisa como las gacelas, a las que seguimos dando caza por espacio de 50 millas. Brineaba con una marcha que era medio humana, medio animal. De pronto vimos que tropezaba y caía. Cuando llegamos adonde estaba, vimos que se había herido en una pierna con una gran piedra. Nos miró con sus ojos luminosos llenos de terror y se estremeció al tocarle, lanzando gritos como los de una gacela herida. Me lo llevé a casa e intenté alimentarle y vestirle, pero se negó a ambas cosas. El primer día se escapó varias veces, saltando de un tejado a otro hasta que llegó a la calle. Logramos capturarlo de nuevo al cabo de dos horas».

El doctor Jalbout se burla de las sugerencias de que pudiera ser un monstruo de la naturaleza, diciendo: «Reacciona, come y grita como una gacela, pero no me cabe la menor duda de que es un ser humano que ha vivido toda su vida entre gacelas. Supongo que su madre le perdería o le abandonaría cuando era muy pequeño, al que las gacelas encontraron y criaron como una de sus crías. Estoy seguro de que es el ser humano que más deprisa corre de toda la tierra, pudiendo poner en ridículo a cualquier recordam de velocidad».

«Churchill—según Stalin—es la más seria amenaza para la paz»

(Viene de la página 4)

alemanes y es íntimo amigo de Leopold Figl, ha sido condenado a tres años de prisión por un Tribunal militar ruso, acusado de conspiración.—Efe.

Inglaterra pide explicaciones del traslado a Rusia de obreros alemanes

Londres, 28.—Un portavoz del Foreign Office manifiesta que Gran Bretaña ha solicitado, a través del Consejo Aliado de Control en Berlín, explicaciones del traslado forzoso a Rusia por las autoridades soviéticas de varios millares de obreros especialistas de su zona de ocupación de Alemania.

Con referencia a la réplica soviética de que las autoridades británicas de ocupación están utilizando en Goettinga, en investigaciones atómicas, a doscientos hombres de ciencia y técnicos alemanes, el portavoz manifestó que autorizadamente podía afirmar que todos los trabajadores científicos empleados en la zona británica de ocupación lo están de conformidad con los acuerdos aliados al respecto. Efe.

«LA UNION»

MUEBLES

Lo mas selecto.
 Lo mas económico.
 Siempre elegante.
 Siempre moderno.

¡SIEMPRE BUENO!

Juan Bravo, 6.
 Antiguo café de La Unión.
 Teléfono 69.

VISITENOS.

MUEBLES

«LA UNION»

Guía médica

ODONTOLOGOS Y CLINICAS

FERNANDEZ DIVAR
 Cirujano militar diplomado
 CONSULTA DE DOCE A DOS
 Francisco, 58 Teléfono 215
 Clínica Sanitaria S. G. II.)

Aberto Madrigal Calderón
 Cirujano diplomado del Hospital Militar

CLINICA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
 Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
 CERVANTES, 2, PRIMERO
 Teléfono 584
 Clínica Sanitaria S. G. 73)

Luis Sirera
 MEDICO
 Dispensario Antituberculoso
 Especialista en pulmón y corazón
 Clínica interna Rayos X
 CONSULTA DIARIA DE 3 A 5
 San Juan, 7, principal
 Teléfono 115
 Clínica Sanitaria S. G. 16)

CENTRO DE ESTUDIOS JURIDICO Y ADMINISTRATIVOS

CARRERA DE DERECHO

OPORTUNIDADES
 Departamentos oficiales, Banco de España, Administración civil, Aduanas, etcétera.
 Más de 460 plazas convocadas con título académico, o sin él y para señoritas.

EXAMEN DE ESTADO San Agustín, 23, 2.º

Comunidad de Villa y Tierra de Coca

SUBASTAS

En el día 5 del mes de Noviembre próximo y horas que se señalan, tendrá lugar en esta Casa de Villa y Tierra, las subastas para el aprovechamiento primario, durante el año forestal de 1946 a 1947, en los montes «Pinar de Coca» y «Cantosab», de esta Comunidad, según detalle que se consigna a continuación:

Sección	Núm. de pines	Madera m. c.	Leña de tronco m. c.	Idem de copas m. c.	Tasación Pesetas
1.ª	1.862	923,384	534,016	193,373	206,490,83
2.ª	1.638	1.109,933	532,696	217,621	240,178,79
3.ª	3.423	1.235,926	723,719	278,548	277,305,23
Cantosab	1.263	386,479	289,699	82,248	33,176,50

Hasta las trece del día anterior al en que haya de celebrarse la subasta se admitirán las proposiciones en la Secretaría de la Comunidad para que a las que en este anuncio se consignan, el cual se ha publicado en el «Boletín Oficial» de la provincia número 127, correspondiente al día 16 del presente mes de Octubre.

El presidente

RADIO-VILLA

Vea los modelos 1947

«La «miniatura» corriente alterna. Lo más pequeño, con todos los adelantos técnicos de los más caros, y de coste inferior a los existentes en el mercado
 Compre—arregle su aparato en
 Plaza Franco, 22. Telf. 486. Segovia

HERMANAS LABRADORAS GANADERAS REUNIDAS

Legalmente autorizadas para comprar excedentes cupo cereales en esta provincia a base de pago contado y retiro inmediato.
 Soliciten propuestas con arreglo a disposiciones vigentes. Escribid al número 3.044. Madrid.

TINTES Iberia
 LO MEJOR PARA TENER EN CASA.

El mejor sistema de corte y confección
Notre
 APRENDA A COSER EN SU CASA
 PIDA FOLLETO GRATIS!
GRAN ECHAGUE SAN SEBASTIAN

Se hacen lonas
 para camiones, bacas de coche turismo y coches de viajeros de todas las medidas en 1.ª calidad, lona impermeabilizadas.
 Veán nuestro taller guamecidos
FEDERE
 Callejón Gascos, 4. Segovia.

ACADEMIA EUCLIDES
 Preparación Oposiciones Ayudantes Ingenieros Examen de Estado Francés, Inglés y Alemán
 Informes: Plaza Guevará, 3, de 4 a 10

PAPELERIA GENERAL
 Objetos de escritorio MATERIAL DE OFICINAS
 Alberto González
 San Francisco 23. Teléfono 292.

En honor de los tripulantes del crucero "Argentina" La actitud británica respecto a España no sufrirá alteración

Se celebró una cena de gala en la Diputación Provincial de Cádiz

"ENTRE ESPAÑOLES Y ARGENTINOS EXISTEN VINCULOS que están por encima de las virtudes de los hombres"

Brindis del comandante del buque, al que contestó Pemán

Cádiz, 28.—El comandante del "Argentina" ha dado su conformidad al programa de actos que se han de celebrar en honor de los tripulantes. El recibimiento oficial se efectuará en Madrid.

En la visita que el comandante hizo al alcalde, éste le invitó a un vino de honor, en nombre del Ayuntamiento, a su regreso de Madrid, seguido de un baile de gala, por la noche.

Autoridades españolas a bordo Cádiz, 28.—A última hora de la tarde estuvieron a bordo del crucero "Argentina" el capitán general del Departamento Marítimo, almirante Estrada; el gobernador militar, obispo de la diócesis, gobernador civil, presidente de la Diputación, alcalde y el comandante general del Arsenal de La Carraca, quienes fueron recibidos con los honores reglamentarios.

Cena de gala en honor de los marinos argentinos Cádiz, 28.—A las diez y media se verificó en el salón de actos de la Diputación provincial la cena de gala en honor de los marinos argentinos. Asistieron 130 personas, entre ellas tres jefes, 20 oficiales y otros tantos cadetes argentinos, invitados especialmente por las autoridades.

Brindis del comandante del "Argentina" al que contestó Pemán Cádiz, 28.—A las once y cuarto terminó la comida de gala ofrecida por la Diputación provincial a los marinos argentinos. En los brindis habló primeramente el presidente accidental de la Diputación, quien dió la bienvenida a los marinos.

Cádiz, 28.—A las once y cuarto terminó la comida de gala ofrecida por la Diputación provincial a los marinos argentinos. En los brindis habló primeramente el presidente accidental de la Diputación, quien dió la bienvenida a los marinos. Después hizo uso de la palabra el comandante del crucero "Argentina".

El comandante del "Argentina" fué muy aplaudido. Finalmente, pronunció un brillantísimo discurso, dirigiéndose a las autoridades y a los marinos argentinos.

Enalteciendo la amistad y fraternidad entre España y Argentina, don José María Pemán, que fué varias veces interrumpido por los aplausos y los vítores a España y la Argentina.

Comida típica gaditana Cádiz, 28.—Los jefes, oficiales y cadetes del crucero "Argentina" que no asistieron a la cena de gala en la Diputación, fueron obsequiados en un hotel con una comida típica gaditana. Después se verificó una fiesta folklórica en el patio del hotel.

LA HUELGA MARITIMA AMERICANA AMENAZA EXTENDERSE A LOS BARCOS DEL EJERCITO

San Francisco, 28.—El Sindicato de contra maestres y pilotos, afiliado a la A. F. L., anuncia que extenderá su huelga en la costa occidental a los barcos explotados por el Ejército en beneficio de empresas particulares y que hasta ahora no habían sido afectados por la disputa laboral que arrastra ya cuatro semanas de existencia.

La Asociación de Navieros se ha reunido para estudiar una fórmula que termine con la huelga de los maquinistas del C. I. O. y de los citados contra maestres y pilotos de la A. F. L.

Pío X Santo Patrono de la Catequesis

Lo propone el arzobispo de Boston en aquel Congreso Catequístico

Boston, 28.—En el VIII Congreso Catequístico, el arzobispo de Boston, monseñor Richard Cushing, exhortó, ante quince mil delegados, a que éstos elevaran sus plegarias para que se canonice Pío X y sea nombrado Santo Patrono de la Catequesis, que cobró nueva vida y se desarrolló durante su pontificado.

El cardenal Spellman habló de la decisión de la O. N. U. de no iniciar las sesiones de su Asamblea General con plegaria y dijo que acaso obedeciera a la diversidad de credos de sus numerosos delegados.—Efe.

Cristóbal Colón nació en Génova

Así lo ha demostrado el director del Archivo de Indias

Sevilla, 27.—El director del Archivo de Indias don Cristóbal Bermúdez Plata, erudito investigador de asuntos americanistas, ha demostrado con irrefutables argumentos ante la Real Academia Sevillana de Buenas Letras que Cristóbal Colón nació en Génova. Refutó la tesis de la ascendencia española o portuguesa del almirante que defienden algunos investigadores y afirmó que esta discutida cuestión del nacimiento de Colón no tiene ya razón de ser porque en el Archivo de Indias existen abundantes documentos que indican con toda claridad que fué Génova la ciudad donde nació el descubridor.

La actitud británica respecto a España no sufrirá alteración

La delegación norteamericana estudia la cuestión española

El delegado argentino orgulloso de su origen español

"El régimen franquista no es un peligro inmediato", escribe "New York Times"

Nueva York, 28.—El diario "The New York Times" expresa en un editorial la esperanza de que la Asamblea general de las Naciones Unidas trate en su actual período de reuniones la «cuestión española».

"Pero para que todos, incluso el pueblo español, acepten—dice—el fallo moral del tribunal más importante del mundo, éste tendrá que cumplir condiciones que lo pongan por encima de la sospecha de que sirve intereses políticos especiales.

La primera de ellas es que debe estar de acuerdo con la Carta de las Naciones Unidas, y dicha Carta prohíbe expresamente que las Naciones Unidas intervengan en asuntos que corresponden esencialmente a la jurisdicción interna de cada Estado, a menos que haya amenaza de violación de la paz o acto de agresión. Tanto el Consejo de Seguridad como la Comisión investigadora nombrada por él han observado que el régimen de Franco, si bien puede ser una amenaza potencial a la paz, no constituye peligro inmediato. La Asamblea no puede obrar con violación de estas limitaciones establecidas.

Declaraciones del delegado argentino Flushing (Nueva York, 28.—El delegado argentino en la Asamblea general de la O. N. U., Arce, ha desmentido que haya hecho alusiones a España en dicha Asamblea. Tal afirmación ha sido hecha por el diario "New York Times", que dijo: "En una de las pocas declaraciones...

nes amables hechas acerca del Gobierno de Franco en las Naciones Unidas, Arce exhortó a la Asamblea general para evitar la "posibilidad de la caída de las sociedades humanas antiguas y centros culturales". El representante argentino—agregó el diario—no mencionó por su nombre al régimen de Franco, pero su declaración fué interpretada por los demócratas.

Nuevo robo de joyas en Londres

Londres, 28.—Hoy se tuvo noticia de otro nuevo robo de joyas y objetos diversos. El teniente coronel Henry Assley Searlet ha declarado que el día 24 del actual, unos ladrones se llevaron de su domicilio diversas joyas y ropas por valor de 1.900 libras esterlinas.

Por otra parte, lady Piers Lett ha denunciado el robo de joyas que tenía en el Palacio de Saint James, ha encontrado dichas joyas. Su esposo manifestó que la falsa alarma se debió a que lady Piers tiene dos joyeros idénticos; guardó sus joyas en una de ellos y creyó haberlas guardado en el otro. La primera caja se encontró "demasiado escondida", y en los primeros momentos nadie se acordó de ese cofre, cuando el segundo apareció vacío.—Efe.

El origen del cáncer

Se debe a la transformación de ciertas células

Minneapolis, 28.—Según una información que aparece en la publicación "Minneapolis Star", el doctor Robert Green, catedrático de Bacteriología en la Universidad de Minnesota, ha llegado en sus investigaciones sobre el cáncer a la conclusión de que éste se origina por la transformación de ciertas células en elementos autónomos parasitarios, después de perder sus características originarias.

En opinión de las autoridades médicas la confirmación de tal hipótesis abriría amplísimas posibilidades en el tratamiento de dicha enfermedad.—Efe.

19 MUERTOS Y 91 HERIDOS EN BENGALA

Los disturbios entre hindúes y musulmanes se extienden a Bihar

Calcuta, 28.—Diecinueve muertos y noventa y un heridos hay que lamentar en los disturbios registrados el domingo entre hindúes y musulmanes en Bengala, según anuncia la Agencia United Press. Un comunicado oficial da cuenta de que la Policía se vió obligada a disparar varias veces para dispersar a la muchedumbre y que algunos de los revoltosos llevaban armas de fuego y bombas de mano de deficiente construcción. Los disturbios más importantes se registraron en los suburbios de Calcuta, donde 2 camiones militares fueron atacados con botellas llenas de ácido. Los transportes públicos funcionaron con el mínimo de vehículos, ya que la mayoría de los conductores de automóviles, taxis y tranvías se negaron a prestar servicio por no tener protección.—Efe.

Trece muertos en Patna

Calcuta, 28.—La Agencia Exchange Telegraph anuncia que los disturbios entre hindúes y musulmanes se han extendido a la provincia de Bihar. En Patna hay que lamentar trece muertos y dieciséis heridos.—Efe.

MILES DE CASAS SIN TECHUMBRE, EN ITALIA, POR EL TEMPORAL DE LLUVIAS

Cuarenta muertos y un millar de heridos

Roma, 28.—El temporal de lluvias ha azotado con especial violencia la zona costera de Liorna, en la que las brigadas de salvamento han retirado por lo menos cuarenta cadáveres, llegando el número de heridos a un millar. Algunos de los cadáveres fueron arrastrados por fuertes vientos que adquirieron intensidades de ciclón. Miles de casas han quedado sin techumbre, y como consecuencia de ello son varios millares los sin hogar.

de Cerdeña como consecuencia de las lluvias torrenciales de estos días es de 33 y el de heridos asciende a un millar. El siniestro afecta principalmente a la zona de Cagliari, capital de la isla. En la isla de Prócida, en el golfo de Nápoles, las lluvias han originado grandes destrozos, y las autoridades locales han tenido que facilitar albergue a cincuenta personas que quedaron sin hogar.—Efe.

Detención de elementos fascistas en distintos lugares del país

Roma, 28.—Con motivo de cumplirse el 24 aniversario de la marcha fascista sobre Roma, en distintos lugares del país se ha registrado gran actividad de los elementos clandestinos afectos al antiguo régimen. Han aparecido en numerosas ciudades

banderas negras y otros símbolos fascistas y fueron descubiertas muchas bombas, y entre ellas—en Roma—un proyectil intacto de 75 milímetros, envuelto en la bandera negra y con dibujos de emblemas fascistas. Este proyectil fué descubierto ante el edificio del Parlamento.

Tanto en Roma como en Nápoles se practican numerosas detenciones. Efe.

Roma, 28.—En todo el país se ha procedido a realizar detenciones entre los participantes en las celebraciones de carácter fascista.

Entre los detenidos los hay de todas categorías, desde un ex general de la Milicia fascista hasta una niña de siete años, según comunica el corresponsal de la United Press.—Efe.

"Churchill--según Stalin--es la más seria amenaza para la paz" DIEZ MILLONES DE RUSOS EN PIE DE GUERRA

El dictador bolchevique no está de acuerdo con Byrnes en que haya aumentado la tensión con Estados Unidos

Londres, 28.—Stalin, al responder a un cuestionario que le fué presentado por el presidente de la United Press, Hugh Baillie, ha manifestado esta noche que no está conforme con la declaración del secretario de Estado norteamericano, Byrnes, de que ha aumentado la tensión entre los Estados Unidos y la Unión Soviética.

Stalin envió sus respuestas por cable a Baillie, que se encuentra en Londres, en idioma ruso, y fueron traducidas por la United Press en el cuestionario correspondiente. Las preguntas y respuestas fueron las siguientes: Pregunta primera: ¿Está usted de acuerdo con la opinión del secretario de Estado, Byrnes, expresada en su discurso retransmitido por radio el viernes, en el sentido de que ha aumentado la tensión entre la Unión Soviética y los Estados Unidos? Respuesta: «No.»

Pregunta segunda: «Si existe tal aumento de tirantez... ¿podría usted indicar la razón o razones de ella y cuáles son los principales medios con que podría ser eliminada?» Respuesta: «La pregunta no se acepta en vista de mi respuesta a la pregunta anterior.»

Los futuros tratados de paz pueden eliminar el peligro de una guerra

Pregunta tercera: «¿Considera usted que las actuales negociaciones llegarán a la conclusión de los tratados de paz que establezcan relaciones amistosas entre los pueblos que fueron aliados en la guerra contra el fascismo y puedan eliminar el peligro de que se produzca una guerra por parte de los países ex miembros del Eje?» Respuesta: «Espero que sí.»

Pregunta cuarta: «En caso contrario, ¿cuáles son los obstáculos fundamentales que impiden el establecimiento de esas mutuas relaciones amistosas entre los pueblos que fueron aliados en la guerra?» Respuesta: «Esta pregunta no se acepta, en vista de la respuesta a la pregunta anterior.»

Pregunta quinta: «¿Cuál es la reacción rusa ante la decisión yugoeslava de no firmar el tratado de paz con Italia?» Respuesta: «Yugoeslavia tiene razones para no estar satisfecha.»

Los incendiarios de una nueva guerra principalmente Churchill

Pregunta sexta: «¿Cuál es, en su opinión, la más seria amenaza actualmente para la paz en todo el mundo?» Respuesta: «Los incendiarios de una nueva guerra, principalmente Churchill y todos los que piensan como él en Inglaterra y en los Estados Unidos.»

Pregunta séptima: «En caso de que surja esa amenaza, ¿qué medidas podrían ser adoptadas por los pueblos del mundo, a fin de evitar una nueva guerra?»

Washington, 28.—El Presidente Truman ha dirigido una carta al Rey Ibn Saud, en la que reitera su apoyo para que inmediatamente allí el estado nacional judío. El Presidente Truman escribe: «Creo sinceramente que se hará todo lo posible para llegar a una solución favorable del problema de los refugiados y que se debe trabajar siguiendo las líneas que yo he trazado.»

Respuesta: «Es necesario desenmascarar y amordazar a los incendiarios de una nueva guerra.»

Pregunta octava: «¿Es la Organización de las Naciones Unidas una garantía para la integridad de las naciones pequeñas?»

Respuesta: «Hasta ahora es difícil decirlo.»

Pregunta novena: «¿Cree usted que las cuatro zonas de ocupación en Alemania deberán, en un futuro próximo, ser unificadas en cuanto se refiera a la administración económica, con vistas a restaurar a Alemania como unidad pacífica, y de esa forma disminuir la carga de las cuatro potencias de ocupación?»

Respuesta: «Es necesario restablecer no solamente la unidad económica, sino también la unidad política de Alemania.»

Hugh Baillie, presidente de la United Press, envió por cable el cuestionario a Stalin desde Londres el 21 de Octubre, en el preámbulo de sus respuestas, el primer ministro soviético dice que ha recibido el cuestionario el 23 de Octubre.—Efe.

Diez millones y medio de rusos en pie de guerra

Leeds (Inglaterra), 28.—Diez millones y medio de hombres tiene en pie de guerra la Unión Soviética, según anuncia el redactor del diario "Korkshire Post". Agregó que el número de divisiones rusas asciende a 300, de las cuales 180 se encuentran en Europa. Solamente en Alemania tiene 170 y 30 en la zona del mar Negro, mientras que en Hungría cuenta con 70.

También deportan a los soviéticos a técnicos austriacos

Viena, 28.—Los soviéticos también deportan al interior de Rusia a los técnicos y obreros austriacos.

La Agencia United Press manifiesta que cierto número de técnicos y obreros especializados han sido detenidos por agentes soviéticos y deportados a Rusia. También ha sido detenido el director de los Servicios de Seguridad Pública de la zona rusa en Austria, Ernest Bayer, por otra parte, el patriota austriaco Hans Semmer, que se distinguió por su oposición a los soviéticos.—Efe.

Truman partidario de un Estado nacional judío en Palestina

Washington, 28.—El Presidente Truman ha dirigido una carta al Rey Ibn Saud, en la que reitera su apoyo para que inmediatamente allí el estado nacional judío. El Presidente Truman escribe: «Creo sinceramente que se hará todo lo posible para llegar a una solución favorable del problema de los refugiados y que se debe trabajar siguiendo las líneas que yo he trazado.»

El Presidente norteamericano ha escrito esta carta en contestación a otra del Rey de la Arabia Saudita, recibida hace un mes, en la que éste acusaba a Truman de quebrantar los compromisos del Gobierno norteamericano con el pueblo árabe.

«Mis sentimientos hacia el pueblo árabe—agrega el Presidente—son el presente los más amistosos. Deploro toda clase de conflictos entre árabes y judíos y estoy convencido de que si ambos pueblos se acercan a los problemas que tienen ante sí con espíritu de conciliación y moderación todas las dificultades podrán ser resueltas con perdurable provecho para todos. Aprovecho esta oportunidad para expresar mi plena confianza de que Vuestra Majestad empleará toda su gran influencia para encontrar en el futuro inmediato una solución justa y definitiva.»

Truman llama la atención al bey Ibn Saud sobre la situación lamentable de las víctimas del nazismo en Europa y afirma que la idea del estado nacional judío en Tierra Santa ha sido defendida por el Gobierno norteamericano desde la primera guerra mundial.—Efe.

Si quiere impresos LIBROS, REVISTAS, TRABAJOS COMERCIALES maquinaria rápida para impresos de larga tirada EL ADELANTADO Los talleres de EL ADELANTADO cuentan con personal especializado y material moderno para atender fielmente su gusto y entregarle bollos y perfectos trabajos tipográficos